

# 第七次人口普查我国有14.1亿人

## 10年来继续保持低速增长态势 男女性别比105.1 逐渐趋向正常

» 10 看天下·焦点

# 从娃娃抓起

## 省会一些学校开展防灾减灾教育进校园活动



■今天,是第13个全国防灾减灾日,省会一些中小学、幼儿园组织开展防灾减灾知识普及和应急疏散演练等,以提高师生防灾减灾的意识和应急自救避险的能力。图为5月11日石家庄市南马路小学学生,在消防员指导下进行火灾逃生模拟演练。  
新华社发

» 08 城事·拍客

# 护士节一起来看抗疫“天使”的节日心愿

今天是护士节 记者采访了3位曾奋战在抗疫一线的护士  
她们有一个共同的心愿 那就是希望每个人都越来越好

» 02 今日主打

# 百余名残障人士昨天看电影“李焕英”

第31个助残日即将到来 视力障碍的朋友靠解说员听电影

» 11 新文体·大舞台

# 固投多多兆丰登

簇实

日前,我市一季度固定资产投资情况见诸报端,全市固定资产投资持续低位运行,投资增速低于全省41.6%。赵县、晋州等13个县(市、区)出现不同程度下降,让人惊急交加。

固定资产投资好比“种子”,只有多播精护,才能为将来有个“好收成”打下坚实基础。否则,播种不足,秧苗不够,势必影响发展后劲。由于年初疫情给固定资产投资带来很大冲击,出现一定程度的减弱态势是可以理解的,但同样面对疫情,栾城、高邑等地却实现了逆势上扬,这应该引起落后地方的认真反躬自省。少讲些客观理由、多找主观问题,拿非常之策、行刚硬之举,唯有自我加压,才能迎头赶上。

多搭“遮风挡雨棚”,解决不敢投的问题。一些产业资本、社会资本之所以不敢轻易出手,一个很重要的原因,就是对未来产业发展缺乏信心,害怕政策变动,顾忌“一刀切”的施策方式。因此,必须树立科学统筹的思维方式,妥善平衡优化各方政策,明确发展重点,给投资方打足“放心气”、吃下“定心丸”。充分发挥政策的引导、护航作用,让各路资本解除后顾之忧,敢投敢建。

多布“关键点位棋”,解决不能投的问题。认真梳理各条产业链上的薄弱环节,充分发挥财政资金的引导作用,在关键点位上下好“先手棋”,解决整个产业链中“急难盼愁”的问题。比如,在基础设施、资金、研发人才等配套方面,多下苦功、多用实劲,让各方资本形成“主动进攻”之势。

多干“端茶送水事”,解决不愿投的问题。自觉增强服务意识,主动当好“店小二”,把企业的事当成自己的事,以创新、高效的意识行动,落实“放管服”各项政策,梳理简化流程,让各方资本有如鱼得水之感。

带着情怀谋事、扑下身子干事、保持韧劲成事。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿,字数一般不超过600字。

投稿邮箱:hutuoyehua@163.com。